Отчет председателя СНТ Ерошина С.А. о проделанной работе за  отчетный период 2020-21 гг.

В результате  пандемии в прошлом году пришлось впервые в истории нашего СНТ проводить общее собрание в заочной форме.   Прошло более года.   Собираемость взносов составила  85%.
Мы с вами прожили  2.5  года в условиях действия нового 217-ФЗ  «О ведении гражданами садоводства… »    Согласно требований этого закона постепенно СНТ переходит к оплате взносов в безналичной форме, т.е. на расчетный счет.  За прошедший период сделано:

- закончено строительство и ввод в эксплуатацию контейнерной мусорной площадки.   Многие садоводы  не понимают,  что строительство этой площадки не прихоть председателя и правления  СНТ,  а фактически новый налог,  введенный нашим государством в отношении садоводов. 

К сожалению,  законодательство в данном случае работает не в пользу СНТ.  Так,  после многомесячной  переписки  с региональным оператором,  мы были вынуждены  закупить 4 пластиковых контейнера  для площадки емкостью 1100 л стоимостью около 45 т.р., поскольку по закону региональ-ный оператор обеспечивает контейнерами кого угодно,  только не СНТ! 

 Осенью 2020г. «Теплоэнерго» обратилось в суд и получило судебный приказ на получение почти 90 т.р. с нашего СНТ за якобы вывезенный по норма-тиву мусор начиная с 1 января 2019г. Хотя никакого мусора естественно  не вывозилось.  Приказ был отменен председателем СНТ.   Надеемся на благо-разумие  региональнального оператора в том,  что судебное преследование СНТ закончилось.  В течении года мною было подано несколько заявок на изменение условий договора по вывозу мусора с целью нахождения опти-мального варианта.  Считаю, что в настоящее время достигнут наиболее выгодный нам вариант, по которому в период с мая по ноябрь мусор выво-зится 2 раза(Пн и Чт) в неделю из четырех контейнеров,  а при необхо-димости площадка очищается садоводом с личным автомобилем с прицепом,  с которым у СНТ заключен договор подряда. 

В сентябре 2020г произведена замена печи в сторожке в связи с тем,  что ранее сложенная кирпичная попросту развалилась.  Одновременно был укреплен фундамент и заменен проход дымовых труб  через потолок. 
В октябре 2020г. заменен прожектор для освещения въезда в СНТ на более мощный и экономичный,  светодиодный.  

С декабря 2020 по апрель 2021г. производились чистка от снега главной дороги (от трассы Пермь-Жебреи до 9 сада и 2-й улицы 2-го сада).   В прошедший период чистки выполнялись в более  дешевом варианте  трактором Беларусь с косой лопатой по 1200 (в 2021г 1300) руб/час.
28.12.2020,  08.01.2021,  22.01.2021,  07.02.2021,  15.02.2021,  04.03.2021,  18.03.2021,  26.04.2021,  всего 8 чисток.  

30 апреля было выполнено грейдирование  дороги. 
В мае обратился в администрацию по обустройству автобусной остановки.

Получен очередной отказ по причине близости газопровода ВД.

В мае 2021г. в связи с отзывом лицензии у «Проинвестбанка» СНТ было вынуждено срочно открывать новый расчетный счет с переводом остатка средств на него.  Мной были подобраны 10 вариантов с самыми известными банками. Решением правления остановились на «ВТБ».  Р/счет был открыт в течении 10 дней после прекращения работы «Проинвестбанка»  без всякой  потери остатка средств. В течении осени-зимы-весны выполнялась охрана СНТ.  Воровства в СНТ в охраняемом периоде  не было.                                  12 июня, вследствии аварии, произошедшей по вине нетрезвого садовода, "сломавшего" личным автомобилем опору высоковольтной ЛЭП,  СНТ было обесточено в течении нескольких часов.  Электроснабжение восста-новлено специалистами и силами Пермэнерго в течении 1 дня.  Приходится с радостью констатировать,  что передача высоковольтной линии и трех ТП в Пермэнерго не только сэкономило СНТ приличные суммы, но и избавило нас от серьезнейших проблем в случае подобных аварий.

С 27-го июня  по 1 июля за счет средств СНТ и сметы была устранена авария на ТП-00714,  при которой из-за жары и максимальных режимов работы  выгорели все кабели от трансформатора до узла управления подстанцией,  обеспечивающей подачу э/э на сады 2-3-4 СНТ «Ритм» и «Лесная поляна».
8-го и 9-го июля выполнена подсыпка (150 т щебня фр.20-40) и грейдирование дороги :  участок от автотрассы Пермь-Жебреи до магазина, участок перед отворотом на 5-6 сады, начиная с выезда из 1-го лога до ТП-400, участок от магазина до 2-й улицы 2-го сада, участок перед  и после отворота на 7-8 сады, участок перед 9-м садом, начиная с выезда из лога перед 9-м садом. Неделей ранее было выполнено оканавливание главной дороги от лога перед 5 садом до лога перед 9 садом.
В связи с тем, что все больше и больше садоводов стали платить взносы и за  э/э на р/счет,  а многие упорно платят по тарифу,  не  учитывая взнос на потери и потребление ИОП , определенный сметой СНТ в размере 50 коп/квтч,  возникла серьезная разница между счетами,  выставленными нашему СНТ Энергосбытом и тем, что заплатили садоводы по своим счетчикам.   За прошедший год эта разница составила почти 114000  руб.   Безусловно, что вся недоплата  будет взыскана с должников с учетом пени в размере 0.1% в день.  Ув. должники,  думайте сами,  может уже стоит сейчас доплатить недоплаченное,  заплатить долги ,  поскольку за 3 года действия нового Устава, которым определена эта пеня, ваша сумма долга удвоится! Уважаемые садоводы!  К, сожалению, пока мы все не перейдем на прямые договора,  мы не сможем передать линию 0.4 кВ энергетикам, и нам придется оплачивать  разницу между счетами, выставленными СНТ Энергосбытом и тем, что заплатили садоводы по своим счетчикам. С июня 2021г.  мною ведутся переговоры с различными структурами ПАО «Пермэнергосбыт» о переводе всего коллектива нашего СНТ на прямые договора по энергоснабжению.  Дело за коллективом СНТ – будет принято решение о переходе на прямые договора или нет. Во избежание возникно-вения новой разницы по начисленным Энергосбытом  и оплаченным нами данным по электроэнергии,  правление приняло решение заменить взнос в размере 50 коп на потребленный  квт/ч, единым для всех взносом на возмещение этой разницы  в размере 250 руб в год.   Прошу всех понять, что переход всего СНТ на прямые договора – при нынешнем законодательстве,  единственная возможность воздействовать на Пермэнерго в приеме низковольтной линии СНТ.                                                                             Председатель ТСН «СНТ №127 «Уральские зори»  Ерошин С.А.    15.07.2021г.
